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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas e trinta minutos do dia onze do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, o Colégio Gestor reuniu-se em

sessão ordinária, de forma presencial na sala de reuniões do Gabinete da Direção-Geral do Campus, sob a presidência de Paulo

Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Álvaro

Hermano da Silva (Diretor Acadêmico em exercício), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de

Pessoas), Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de Extensão), Danyella Augusto Rosendo da Silva

Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenador de TI), Airton Araujo de Souza

Junior (Coordenador de Pesquisa), e secretariado por Maria Izabelli Cassiano da Silva (Chefe de Gabinete). Ainda contou com a

presença dos ouvintes Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral Substituto) e o servidor Sandro Alves Pereira (Coordenador de

Serviços Gerais e Manutenção). A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta; (II) -

Planejamento de ações de desenvolvimento pelos Campi em 2024 (Parnamirim) - Processo 23421.000973.2024-79; (III) Instalações

inadequadas de botijões P-13 (GLP 13Kg), processo nº 23424.000517.2024-07; e (IV) Inclusão dos alunos externos de pesquisa e

extensão no seguro veicular.

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

pauta, a qual os membros aprovaram por unanimidade. 

(2) Seguindo para o segundo item da pauta, o presidente apresentou o tema <Planejamento de ações de desenvolvimento pelos

Campi em 2024 (Parnamirim) - Processo 23421.000973.2024-79". Em seguida, deu a palavra a servidora Alynna Erlane

(Coordenadora de Gestão de Pessoas), para explicar a pauta. A Coordenadora explanou que foi enviado, conforme deliberado na

reunião passada, o formulário on-line para os servidores do Campus preencherem com suas necessidades de capacitação, desta

forma a servidora apresentou uma planilha com as devidas solicitações, as quais o colegiado foi escolhendo as ações utilizando de

critérios considerando o valor total de recurso.

Deliberação: Os membros do Conselho seguiram os seguintes critérios: apenas uma solicitação de capacitação deve ser

comtemplada, caso o servidor tenha solicitado mais de uma; apenas um setor ou área deve ser comtemplado; eventos onde há

apresentação de trabalho devem ser consideradas e; ações que podem capacitar novos servidores ou implementar novos cursos no

Campus. Desta forma das 13 solicitações, 8 foram comtempladas. 

(4) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou o tema <Instalações inadequadas de botijões P-13 (GLP 13Kg),

processo nº 23424.000517.2024-07", informando que a comissão de brigada de incêndio do Campus encaminhou o citado processo,

referente ao relatório de vistoria nos botijões de gás que estão nos ambientes do Campus, o qual demonstrou as instalações

inadequadas dos botijões nos ambientes da copa da sala dos servidores e copa dos terceirizados, sendo assim foi sugerido pelo setor

da COSGEM a mudança dos fogões a gás para fogões elétricos.

Deliberação: Foi deliberado pelos membros do Conselho a substituição dos fogões a gás dos dois ambientes: copa da sala dos

servidores e copa dos terceirizados por fogões elétricos, os quais serão adquiridos por meio de compra, assim como a aquisição de

kits de panelas próprias para o tipo dos fogões. Também ficou acordado de ser instalada uma câmera de segurança na copa da sala

dos servidores, afim de evitar alguns problemas relacionados a uso dos utensílios e alimentos guardados no ambiente.

(5) Seguindo para o quarto item da pauta, o presidente apresentou o tema <Inclusão dos alunos externos de pesquisa e extensão no

seguro veicular." A qual foi modificada para "Inclusão dos alunos externos de pesquisa e extensão no seguro escolar" o presidente

deu a palavra ao servidor Sandro Alves Pereira (Coordenador de Serviços Gerais e Manutenção), demandante da temática, o qual

justificou a solicitação de inclusão de alunos participantes de projetos poderem ter o direito ao seguro. Segundo o servidor, os

participantes externos de projetos não são resguardados pelo seguro escolar que é ofertado aos alunos matriculados, fato que
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